

# 法轮大法的美好

## 三、太了不起了，愣是 把死人念活了！

大陆大法弟子 不二 根据明慧文章 编绘



1、我们去看望一位老同修。她已经大小便失禁，处于昏迷状态，我们就送医院抢救。医生检查时，瞳孔已扩散。医生摆摆手说：不行了，去准备后事吧。



2、老同修的女儿也修炼大法，要求再观察几天。我让老同修的女儿先回家休息，我陪着阿姨。我把围着老同修病床的布帘拉上，心里求师父加持弟子，加持同修的正念。就在同修头前对着她的耳朵念：“法轮大法好，真善忍好。”



3、就这样昼夜不停的念了一周。当时病房里面有八张病床，都是危重病人。院长、医生每天查房。前一两天，还到阿姨这儿来看一看，听一听。到后来查房时连看都不看，问都不问了。



4、到周二晚上两点多钟，我感觉老同修的手轻微的动了一下，我赶紧叫来护士。一看说病人脸发红了，医生来了，用听诊器一听，说：“有锣音，活了！”上午八点左右，院长、医生来查房，看到阿姨的眼睛睁开了，院长一看，说：“嗯，真好了，眼睛也睁开了。”



5、就对我说：“还是亲闺女好。”我说：不是，我不是她亲闺女。院长惊讶的嘴都张大了：“什么？你不是她亲闺女？”我说：“我是炼法轮功的，是在劳教所认识这位阿姨的闺女的。”



6、院长说：“哇，你真行，真让我感动！真让我佩服！”所有在场的医务人员和病人及家属，听说我不是她亲闺女都感到吃惊，都说：“太了不起了，真的没想到。她天天把床围得严严实实的，原来在里面念呢，她真行，太了不起了，愣是把死人念活了！”



7、院长激动的握着我的手说：“你们的医药费减半，全院有三百多名职工，你们随便讲法轮功，医院设备随便用。”



8、院长还给安排了一间屋子，里面有一台电脑，一台打印机、院长给买了刻录塔，医生、护士给买了一箱空白光盘和打印纸，让我们在医院打印法轮功真相资料和光盘。院长说：“如果允许，我就给你们上电视，请记者宣传法轮大法，宣传李洪志大师教的好弟子。”



9、随着我和同修讲真相，医院的医护人员全都“三退”了。



10、一位病人的家属问我：她家给你多少钱？我说：我们是同修，不要钱。其他病人家属这个说“我给你五千”，那个说“我给你一万，去我家伺候我家老人吧”。



11、我说：不要钱，你们把真相资料拿回家，让家人看看，把这个故事讲给他们听，并诚念“法轮大法好，真善忍好”，就会得福报。